Для обеспечение эффективного взаимодействия всех участников воспитательного и образовательного процесса — педагогов, родителей, детей 06.10.2023 г. в МКДОУ д/с № 5 состоялось общее родительское собрание на тему «Основные направления воспитательно — образовательной деятельности и работы детского сада в предстоящем учебном году»

Заведующий МКДОУ д/с № 5 с. Арзгир Крюкова Ирина Дмитриевна познакомила родителей с планами и перспективами развития детского сада, с целями и задачами на 2023- 2024 учебный год, с особенностями внедрения ООП ДОУ в соответствии с ФОП ДО. Заведующий рассказала об обеспечении безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОУ территории, о материально- технической базе, о питании. И. о. заместителя руководителя по воспитательной работе Держановская Антонина Ивановна уделила внимание воспитательной работе, проводимой в ДОУ. Антонина Ивановна представила вниманию родителей презентацию, в которой наглядно можно было увидеть тематические уголки, полочки «Красоты», «Мини -музеи», уголки и стенды по патриотическому воспитанию, мебель, различный игровой материал, имеющиеся в детском саду, познакомила с образом современного педагога, рассказала о кружковой работе, напомнила о праздниках, акциях, которые проходят в ДОУ.

Перед родителями выступила Кривовяз Олеся Владимировна, которая рассказала о специфике работы педагога — психолога. Цель работы Олеси Владимировны — сохранение и укрепление психологического здоровья детей, их гармоничное развитие в условиях ДОУ, создание наиболее благоприятных условий для развития и воспитания каждого ребенка, а также оказание своевременной помощи детям, родителям и педагогам в решении психологических проблем развития, возникающих в различных жизненных ситуациях.

Учитель – логопед Кузан Наталья Владимировна познакомила с организаций работы логопедического пункта в нашем детском саду. Наталья Владимировна оказывает своевременную помощь при выявлении нарушений речевого развития воспитанников, определяет уровень и характер речевых нарушений, устраняет несложные нарушения речи. В конце выступления учитель – логопед дала рекомендации родителям в формировании правильного отношения к речевому нарушению у ребенка, о правильном настрое на занятия с учителем – логопедом.

Между выступлениями педагогов, родителям были представлены музыкальные номера в исполнении воспитанников детского. Родители увидели: «Весёлую зарядку» ( ІІ младшая группа «Красная шапочка»), зажигательные танцы «Лялечка» (средняя группа «Земляничка»), «Детки – конфетки» (подготовительная группа «Сказка»), музыкальную композицию «Учат в школе...» (старшая группа «Гномик»).

И процессом, и результатом мероприятия остались, очень довольны все!











